

與工黨中自由貿易主義者。皆反對徵收入口稅之議。

麥當勞氏以連日會議挽救財政事。均不得領要。且工黨又呈分裂之象。蓋工黨議員中。有反對麥當勞氏意見者甚力。麥當勞氏遂商諸等。請之出而帮忙。麥當勞氏蓋深知現值國家財政困絕之秋。非各黨出而合作。將無法包爾溫。暨自由黨首領齊佐治。及撒母爾維持也。

聞未來新內閣人選。以保守黨首領包爾溫。前印度總督歐雲。前任保黨閣員麥巴連。自由黨首領齊佐治。自由黨要人撤母爾爵士。工黨政府財政部大臣史努典。自治殖民大臣貪馬士等。為最有希望云。有時猶意云。

倫敦廿二日電。英王佐治與英后梅麗。是日起由蘇格蘭返北京。據本京有等報章載稱。英君后趕回北京之故。為工黨內閣行將解散。首相麥當勞因國家財政困難。已

○英工黨政府將解散耶

首相麥當勞有下野意。

日本由蘇格蘭返北京。前印度總督歐雲。前任保黨閣員麥巴連。自由黨首領齊佐治。自由黨要人撤母爾爵士。工黨政府財政部大臣史努典。自治殖民大臣貪馬士等。為最有希望云。有時猶意云。

倫敦廿二日電。英王佐治與英后梅麗。是日起由蘇格蘭返北京。據本京有等報章載稱。英君后趕回北京之故。為工黨內閣行將解散。首相麥當勞因國家財政困難。已

## 本埠新聞

### 慶祝五祖起義預聞

茲者全加洪門致公堂駐雲總機關。為慶祝五祖起義通告全加屬云。為通告事。照得九月七號。即夏曆七月廿五日。為我洪門先烈五祖。在龍虎山。舉行革命滅清復漢之期。仰我各埠致公堂。屆時壹律高懸旗。開會恭祝。紀念豐功。以重大典。而誌不忘可也。此布。中華民國廿年八月廿四號。

●藥材店又被竊匪光顧。市警報告。星期六晚有匪徒數名。破入雷尾疏街九〇二號之列拉晏士藥材店。由銀箱竊去現款四十元。並烟草價值一百五十元。竊匪是先行破入藥材店側之店。然後掘穿磚牆入藥材店云。

●一中一西服務站均被竊匪。在哥街夾片打街東之華人廣東服務站。告昨晚被匪潛入。窃去自由車樹膠輪兩只。亦報告被匪潛入。竊去現款廿元。並十二元之仄紙。

●皇后新華船。船內搜獲私酒。駐本埠關稅防守隊隊長巴頓氏。今朝報告。稱在泊本埠碼頭之詩亞船。亞洲皇后之華船員船內。搜獲私酒七十五樽。深信華船員是圖私賣與起貨工人者。搜獲之私酒。是由香港所購。為上等美酒。惟關稅員將依例將之沒棄。據稱每次皇后輪由東亞抵港。關稅員必搜獲數樽私酒。惟以此次為最多者云。

●展覽會開會日情形。本埠之太平洋展覽大會。於上星期六日開會。據司理報告。入場參觀者。共達五萬零二百八十四名。比去年開會日參觀者增多五千餘名。當日下午舉行國際體育運動大會。於一百米突之競走。為美國城市近大學之黑人。都爾氏第一。南嘉斯大

學之偉確氏第二。據問頤人布朗氏第三。本埠之著名競走家威廉氏。則因上次在二

注意為幸。並頤公綏。民國貳十年七月十九日。西湖療養院取。

## 各埠新聞

### ○有粵漢鐵路股份者注意

柯京我國駐坎拿大總領館。現為粵路商股抵換公債事。通告云。

為通告事。案查廣東粵漢鐵路。業經收歸國有。其原有商股。得以每股面額臺銀五元。折合公債大洋面額四元計算。換取鐵道部收回廣東粵漢鐵路公債券。其登記抵換期限。早經本館迭次通告在案。惟雖一再延展。及將屆滿。茲為維持各商利益。起見

元。特延至九月十五日。為結束之期。該路各股東。務於限內。將該項正式股票送由本總領事館。轉寄廣州粵漢鐵路廣韶段管理局。審核登記。抵換債票。迨其寄回。再轉給各該商收執。切勿再延。以免自誤。此布。駐坎拿大總領事李駿。中華民國廿年八月十八日。

●美國藏有世界一半之黃金。美京華盛頓廿二日電。近來世界各國之黃金。日漸增運往美國。銀行家亦無法減少黃金入口。致美國現藏之黃金價值。已達四千九百八十三兆元之多。為全世界所有黃金之壹半。法國則現藏有二千餘兆元之黃金。經濟家以黃金增運來美之原故。是因歐洲財政情形不穩。歐洲資本多移來美。

兩月來天旱。無雨水澆灌之用。致田地異常乾燥。各菜園情狀危急。若於是數日內。無雨水下降。則恐本區之菜園將多被

旱枯。萃葉出苗大缺。有多處菜園須用小桶運水灌種之菜樹。僅免旱斃。現下本

間。本省已有二千零五十一處森林大火發生。計是季本省共已有二千零五十一處森林大火發燒。現時省中南部、錦織區、及雲高華區情狀極至危險。片土佐治區。則報告異常乾燥。依現狀觀。須大氣轉涼降雨。方能解救。惟據天文師推測。全省天氣將仍然燥熱不變云。

●刑犯每年耗國帑之巨。本省的頤埠廿二日電。省政府今日報告。是星期一。是季林火發生之多。據說考士給曾控葉某於案。謂葉持兇器行殺之罪。官定保單三千元。後葉之親朋將一切原委伸述。官乃曉得其情。減輕保單一千元。惟葉仍未保出云。

城埠廿二日電。省政府今日報告。是星期一。是季林火發生之多。據說考士給曾控葉某之頭骨破裂。傷勢重。又查訊考士給曾控葉某於案。謂葉持兇器行殺之罪。官定保單三千元。後葉之親朋將一切原委伸述。官乃曉得其情。減輕保單一千元。惟葉仍未保出云。

本省的頤埠廿二日電。本埠附近各區近兩月來天旱。無雨水澆灌之用。致田地異常乾燥。各菜園情狀危急。若於是數日內。無雨水下降。則恐本區之菜園將多被

旱枯。萃葉出苗大缺。有多處菜園須用小桶運水灌種之菜樹。僅免旱斃。現下本

間。本省已有二千零五十一處森林大火發生。計是季本省共已有二千零五十一處森林大火發燒。現時省中南部、錦織區、及雲高華區情狀極至危險。片土佐治區。則報告異常乾燥。依現狀觀。須大氣轉涼降雨。方能解救。惟據天文師推測。全省天氣將仍然燥熱不變云。

●刑犯每年耗國帑之巨。本省的頤埠廿二日電。省政府今日報告。是星期一。是季林火發生之多。據說考士給曾控葉某之頭骨破裂。傷勢重。又查訊考士給曾控葉某於案。謂葉持兇器行殺之罪。官定保單三千元。後葉之親朋將一切原委伸述。官乃曉得其情。減輕保單一千元。惟葉仍未保出云。

本省的頤埠廿二日電。本埠附近各區近兩月來天旱。無雨水澆灌之用。致田地異常乾燥。各菜園情狀危急。若於是數日內。無雨水下降。則恐本區之菜園將多被

旱枯。萃葉出苗大缺。有多處菜園須用小桶運水灌種之菜樹。僅免旱斃。現下本

間。本省已有二千零五十一處森林大火發生。計是季本省共已有二千零五十一處森林大火發燒。現時省中南部、錦織區、及雲高華區情狀極至危險。片土佐治區。則報告異常乾燥。依現狀觀。須大氣轉涼降雨。方能解救。惟據天文師推測。全省天氣將仍然燥熱不變云。

●刑犯每年耗國帑之巨。本省的頤埠廿二日電。省政府今日報告。是